
Членам участковой избирательной комиссии в Черемховском районе предъявлены обвинения в фальсификации итогов голосования

К уголовной ответственности привлекается 9 членов участковой избирательной комиссии избирательного участка N 1494, где голосовали жители с. Голуметь и д. Баталаево Черемховского района.

Уголовное дело было возбуждено 17 ноября 2008 года следственным отделом по г. Черемхово Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области по признакам преступления, предусмотренного статьей 142-1 УК РФ (Фальсификация итогов голосования). Нарушение избирательного законодательства выявлено в ходе голосования на выборах депутатов Законодательного собрания Иркутской области, которое проходило 12 октября 2008 года.

Следствием установлено, что в списки избирателей члены комиссии внесли более 120 фальсифицированных подписей избирателей, а затем поставили отметки в бюллетени и сбросили их в ящик для голосования. Тем самым, по мнению Следственного комитета, своими умышленными действиями девять членов избирательной комиссии (в том числе и председатель) совершили преступление, предусмотренное статьей 142-1 УК РФ – фальсификация итогов голосования, то есть фальсификация подписей избирателей в списках избирателей, заведомо неправильный подсчет голосов избирателей, заведомо неверное составление протокола об итогах голосования, заведомо неправильное установление итогов голосования. Обвинение по данной статье членам избирательной комиссии предъявлено на этой неделе.

Данное уголовное дело сейчас находится в производстве отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области. По результатам почерковедческих экспертиз фальсификация подписей избирателей подтвердилась. В настоящий момент всем обвиняемым по этому делу избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

10 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/764627>